YpoK matemaTtukm B 3
Knacce no teme:
3akpenneHne npongeHHoro

MBOY «Pbibanoscka COLLU» Tomckoro
panoHa
lOpactoBa HaTtanbsa BacunbeBHa,
yuuTerb HavyalrbHbIX KNaccoB
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OHUMKNoneanveckmue ceeaeHus

XunBoTHbIE, BnagarwLmne B CNsSYKY, Yalle BCEro yrnotpeobnsor
pacTUTESNbHYIO NULLY N 3anacoB Ha 3UMY He genatot. A ¢ NpMXoa0Mm
3MMbl pacTUTeNbHaga nuLla nponagaeT. Ho XXMBOTHbIE HakannBatoT
3a TENoe BpPeMS roga XXup B CBOEM Tene. Tak 4YTo, Koraa OHU
Oo5roe BpeMs He MoryT HanTu cebe efnly, TO 3anon3arT B CBOU Hi
n 3acbinatoT. OHM NPOBOAAT TaK BCHO 3UMY, MNTAACh 3anacEHHbIM
XUPOM.
HacToswas cnauka 4emM-To noxoxa Ha CMepTb U HE UMEET HU4Ye
obulero ¢ odbbiIkHOBEHHbIM CHOM. Koraa »XMBOTHOE HaxoauTCS B
3MHEN CrnsYKe, ero XU3HeHHas akTMBHOCTb NafdaeT npakTUYeckn 4o
Hyns. Temneparypa Terna ornyckaeTcsl 4O TaKoro ypoBHS, YTO
XMBOTHOE CTAHOBUTCS YyTb TEMSIEE OKPYXKaloLLEero Bo3ayxa.
BOT no4yemy XXMBOTHbIE pacxo4ytT CBOU NULLEBLIE 3amnachl,
HaKOMJeHHblE B Tere OYeHb MeaneHHo. Ecnn TemnepaTtypa B Hope
CTaHOBUTCH OYEHb HMU3KOMN, HaxXoAsdLleecs B CNAYKe XXUBOTHOE
dCbINaeTcs, 3apblBaeT cebs nornyoxe u© 3acbinaeT CHOBA.






CAMOITPOBEPKA

1) 24 .6 =4 (wT.) rpnba
2) 4+8=12 (wT.) arog
3) 24+4+12 =40 (wr.) BCEIO

OTBeT: 40 WTYK OpexoB, rpubos v
qaron
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BapuaHT 1

81:9x7 3 x (75-45)
32:4x6 64 : 8+9x6

20-2x8+66
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